

Лисаковская НЭОВЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года.

Вторник, 6 августа 1996 года

№ 60 (2784)

Цена для подпинчников [на полугодие] — 303 тенге.

[Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 150 тенге].

С оперативного совещания в городской администрации

Город готовится к своему 25-летию. Кстати сказать: не верьте слухам, что, мол, в трех микрорайонах не выплатили пенсию по этой причине. Средства, выделяемые на эти цели, поступили от ряда предпринимателей, наконец, благоустройство ведется в счет задолженности в бюджет.

Ну, а что 25-летие надо достойно встретить — это ни у кого не вызывает сомнений: неужели же про эту дату, ссылаясь на трудности, надо было забыть.

Л. Лескова доложила о работе, проделанной рабочей группой по подготовке Положения о ЛСЭЗ

(после окончания оперативного совещания ее поздравили с 40-летием, отметив ее весомый вклад в развитие зоны).

А. Рау довел до сведения, как сработали предприятия за 7 месяцев. Назад продолжает тянуть ЛГОК. Его руководству сделан упрек и по поводу задержки с ремонтом дорог.

СЭС, санитарной полиции и другим службам дано задание по усилению спроса за торговлю продуктами с земли — несмотря на установленные приказы, она так и продолжается зачастую в антисанитарных условиях.

СЕНСАЦИЯ? ОСЬ МИРА

На днях археологической экспедицией, работающей в Лисаковске, найден уникальный экспонат, который, по мнению археологов, может стать в научных кругах мира сенсационным открытием.

Найденное представляет собой

и поклонения жителей древнейшего племени своим богам.

К слову, раскопки, проводимые на территории Лисаковска, вызывают неподдельный интерес многих и многих знатоков археологии. В это лето здесь побывали ар-

Пворческого долюлетия!

Пятнадцатилетний стаж работы в директорской должности исполняется в эти дни у Любови Николаевны Черновой. Не будет преувеличением сказать, что большинство лисаковцев знают руководителя ДК "Союз". Более старшее поколение помнит ее еще и по годам работы в клубах "Строитель" и "Торняк".

Возглавлять любой коллектив непросто, но если это еще люди творчества, которые, как правило, более эмоциональны и романтичны, то задача усложняется в несколько раз. Но Николаевне удается найти подход к каждому из них. И поэтому по вечерам в ДК "Союз" звучит многостоечно — в различных коллективах, как всегда, репетиции. Здесь ведут свой разговор домбра и саксофон, балалайка и электрогитара, барабан и трещотки. Гости города удивляются этой кипучей, реальной, а не показушной жизни. Тому, что и в наши дни экономической нестабильности удается не только сохранить существующие коллектива художественной самодеятельности, но и увеличить их число. В этом большая заслуга

хорошо понимающего стремление своих коллег к новому, и делает все от нее зависящее, чтобы поддерживать его. Это создает ту благодатную почву для творчества, которая затем приносит новые достижения. Недаром вот уже несколько лет подряд коллективы ДК "Союз" прочно удерживают первое место в областных конкурсах, и, как отметил жюри последнего из них, профессионализм самодеятельных артистов постоянно растет.

Николаевна не ограничивается только выполнением своих обязанностей, всегда старается все делать по максимуму. Такая же она и в личных отношениях. Ее опыт работы в культуре позволяет, в случае необходимости, оказывать и действенную методическую помощь начинающим на этом поприще. У Черновой удивительная способность переключаться с творческих дел на земные — хозяйствственные. Вот только что присутствовала на подведении итогов конкурса, вышла из кабинета и уже говорит о накладных, о ремонте. Но за текучкой дел не забывает и о человеке, с пониманием относятся к его личным

● К 25-ЛЕТИЮ ГОРОДА

БУДУТ НОВЫЕ ПЕСНИ...

Все места в обрядовом зале ДК "Союз" в этот час были заняты. Такой интерес к себе вызвал заключительный этап конкурса на лучшую песню о городе. Волновались авторы, волновались исполнители. Выступать первому всегда трудно. Так уж повелось, что именно это выступление жюри берет как бы за точку отсчета, будь это спортивные соревнования или вот такое творческое состязание. Этот нелегкий жребий судьбы достался Р. Сафроновой, она сама сочинила и стихи, и музыку. Причем, как отметила директор музыкальной школы Н. Аксенова, это произведение для хора.

Все песни, представленные на суд зрителей и жюри, относятся к разным стилям. И поэтому сравнивать их оказалось крайне сложно. Каждая интересна по-своему. "Не хотела бы я сейчас быть на месте жюри", — выразила мнение многих ведущая вечера Л. Кудряшова. И вновь звучат новые песни, написанные людьми творчества к юбилею города. Такой подарок ему сделали В. Ланкин, А. Изаян и А. Погор, В. Ильин и Ю. Русич, Ю. Лаптев и Н. Осокин, Д. Дорноступ и А. Косенко, Р. Беседина. Многое, очень многое зависело и от самого исполнения. "Молодцы". — Такая похвала от зрителей была адресована дуэту Р. Бесединой и Н. Уткиевой. Я видела, как стали подпевать ансамблю "Кредо". Зал просто затих, когда исполнили песню А. Косенко. По окончании исполнения — бурные аплодисменты. А сколько аплодисментов выпало на долю дуэтов матери и сына Н. Гребенок и В. Ильина!

Но самыми напряженными для участников конкурса были те минуты, когда совещалось жюри. Оно не уложилось в отведенное ему время. А в зале работала своя зрительская творческая комиссия, которая отдала предпочтение песням А. Косенко и Д. Дорноступа, Р. Бесединой, что было учтено при вынесении окончательного вердикта.

достаточно хорошо сохранившиеся останки деревянной скульптуры своеобразной обработки и формы.

Предполагается, что эта скульптура - один из первых языческих идолов андроновской эпохи, существовавшей на грани III и II тысячелетий до нашей эры.

Вполне возможно, что найденный экспонат - образ мирового дерева, оси, на которой стоит мир. Он показывает представление людей того времени о взаимосвязи земли и неба, о построении космоса, мира, вселенной.

Найденный идол - первый в истории археологических раскопок, проводимых в нашей местности, в определенной степени вещественное доказательство гипотезам историков.

Можно говорить и о том, что погребальное поле, обнаруженное археологами, имело еще и сакральное значение - судя по всему, на нем проходили языческие обряды

хеологи из Российской Академии наук, Казани, Темиртау, Караганды, Чимкента и Джизказгана.

- Безусловно, это бесценное открытие, - говорит руководитель археологов, почетный гражданин города Э. Усманова, - которое можно назвать подарком Лисаковску ко дню его рождения.

Кстати, когда мы доставали свою находку из земли, внезапно начался дождь. Мы в шутку решили, что обнаружили воплощение в дереве бога дождя и молний, пробраза славянского Перуна, который таким вот образом поблагодарил нас за освобождение из монголовского плена.

Остается сказать, что найденный экспонат отправится в ближайшие дни на реставрацию в Московский музей Востока - стоит надеяться, что о нем удастся узнать еще немало интересных и, возможно, удивительных вещей.

Е. АНДРИЯНОВА.



директора ДК "Союз", которая находит доводы и слова, чтобы убедить финансирующие органы в необходимости Дома культуры лисаковцам. Нужно отдать должное руководству АО "Лисаковский ГОК", городскому отделу культуры, Административному совету ЛСЭЗ, оказывающим постоянную поддержку "Союзу". Они бы и рады помочь больше, но не всегда есть для этого достаточно денежных средств. И поэтому, что грех танять, приходится порой Любови Николаевне пройти немало кабинетов, чтобы решить тот или иной вопрос.

В этой обаятельной женщине удивительным образом сочетаются мягкость, присущая представительницам прекрасной половины, и чисто мужская деловитость. Обладает она и такими качествами, которые есть далеко не у всех руководителей, как такт и умение признать свою ошибку.

Человек творческий, Чернова

проблемам и заботам. И люди в коллективе отвечают ей тем же, по возможности берегают от лишних волнений, хотя удается это плохо, так как Николаевна беспокойный человек, болеющий за общее дело.

"Много ли радости сегодня у людей? Поэтому, приходя в "Союз", они должны получать ее здесь сполна, чтобы могли забыть, пустя на время, о своих неурядицах", - так считает Чернова. Слышала я не однажды как работники ДК и артисты художественной самодеятельности ласково в шутку называют ее "мамой". Согласитесь, что такое звание от людей нужно заслужить.

Любови Николаевне в день рождения и пятнадцатилетия директорской должности коллектив ДК "Союз", городской отдел культуры попросили передать пожелание творческого долголетия.

О. БАРАНОВА.

та.

А он был таким: третье место - у Р. Бесединой (дуэт с Н. Уткиевой), второе - у Ю. Лаптева и Н. Осокина (ансамбль "Кредо"), первое - у Д. Дорноступа и А. Консенко (исполнитель А. Косенко).

Тепло поздравили всех участников и победителей конкурса от имени жюри заместитель председателя Администрации ЛСЭЗ В. Советский, директор музыкальной школы Н. Аксенова, заведующая городским отделом культуры Т. Ошанина.

Закончился конкурс, но у творчества нет конца. А поэтому будут новые песни.

На вечере слово было предоставлено и нашим поэтам, которые также подготовили свои подарки к Дню рождения Лисаковска. Тепло были принятые зрителями выступления И. Семченко, Н. Прокашева и Н. Константиновой.

На снимках: во время конкурса.



Закон Республики Казахстан

О внесении изменений и дополнений в Закон Казахской ССР "О пенсионном обеспечении граждан в Казахской ССР"

Статья 1. Внести в Закон Казахской ССР от 17 июня 1991 г. "О пенсионном обеспечении граждан в Казахской ССР" [Ведомости Верховного Совета Казахской ССР, 1991 г., №25, ст. 328; Ведомости Верховного Совета Республики Казахстан, 1992 г., №б, ст. 125; №13-14, ст. 323; №16, ст. 401; 1993 г., №8, ст. 159; 1994 г., №9-10, ст. 148] следующие изменения и дополнения:

1. Название закона изложить в следующей редакции:

"Закон Республики Казахстан "О пенсионном обеспечении граждан в Республике Казахстан".

2. Преамбулу исключить.

3. В статье 1:

в названии и в части первой слова "Казахской ССР" заменить соответственно словами "Республика Казахстан", "Республики Казахстан";

части вторую и третью исключить.

4. В статье 2:

в части первой:

слова "Законом СССР "О пенсионном обеспечении военнослужащих" заменить словами "Законом Республики Казахстан "О пенсионном обеспечении военнослужащих, лиц начальствующего и рядового состава органов внутренних дел и их семей";

слово "минимальных" исключить;

в части второй исключить слова "Законом СССР "О пенсионном обеспечении граждан СССР" и".

5. Статью 3 изложить в следующей редакции:

"Статья 3. Действие настоящего Закона

Настоящий Закон действует на территории Республики Казахстан. Для лиц, не получающих пенсии, а также пенсионеров, перешедших в Республику Казахстан после введения закона в действие, назначение и перерасчет трудовых пенсий на условиях настоящего Закона производится при наличии не менее половины требуемого стажа работы (общего, льготного или специального) в Республике Казахстан.

В тех случаях, когда соглашениями (договорами) о социальном обеспечении с другими государствами предусмотрены иные правила, чем те, которые содержатся в настоящем Законе, соответственно применяют-

стикении 61 года 6 месяцев, женщины - 56 лет 6 месяцев;

с 1 июля 1999 года мужчины - по достижении 62 лет, женщины - 57 лет;

с 1 июля 2000 года мужчины - по достижении 62 лет 6 месяцев, женщины - 57 лет 6 месяцев;

с 1 июля 2001 года и в последующие годы мужчины - по достижении 63 лет, женщины - 58 лет.

Начиная с 1 июля 1996 года до 1 июля 2001 года лицам, указанным в части второй настоящей статьи, имеющим право досрочного выхода на пенсию по возрасту, пенсионный возраст каждый год увеличивается на 6 месяцев.

В случае прекращения работы пенсия по возрасту может быть назначена при наличии условий, предусмотренных частью первой настоящей статьи. При этом пенсия выплачивается в размере 60 процентов полагающейся полной пенсии (без учета надбавок на инвалидов) до достижения возраста, определенного частью четвертой настоящей статьи.

Мужчины, находящиеся на государственной службе, при достижении ими установленного статьей 33 Конституции Республики Казахстан предельного возраста нахождения на государственной службе, в случае ее непродления и при отсутствии требуемой выслуги лет, имеют право на пенсию по возрасту при наличии условий, предусмотренных частью первой настоящей статьи, с момента прекращения государственной службы.

8. В статье 11:

в части первой:

слова "Правительством СССР", "Кабинетом Министров Казахской ССР" заменить словами "Правительством Республики Казахстан";

пункт 1 после слов "на подземных работах" дополнить словами "на работах"; абзацы пятый и девятый исключить; пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4) работники, занятые в отгонном животноводстве;

мужчины - по достижении 55 лет и при общем стаже работы не менее 25 лет, из

публики Казахстан или при исполнении иных обязанностей военной службы (служебных обязанностей), либо вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте или выполнением воинского и служебного долга на территории другого государства, где велись боевые действия, или полученного в период прохождения военной службы, а также военнослужащие, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, имевших место во время пребывания их в плену, участники войны, других боевых действий, признанные инвалидами вследствие трудового увечья, профессионального, общего заболевания и иного повреждения здоровья (за исключением случаев инвалидности, наступившей вследствие собственных противоправных действий), имеют право на пенсию:

мужчины - по достижении 55 лет и при стаже работы не менее 25 лет;

женщины - по достижении 50 лет и при стаже работы не менее 20 лет.

Начиная с 1 июля 1996 года до 1 июля 2001 года лицам, указанным в настоящей статье, пенсионный возраст каждый год увеличивается на шесть месяцев".

11. В части второй статьи 20 слова "врачебно-трудовыми экспертными комиссиями (ВТЭК)", "Кабинетом Министров Казахской ССР", "Казахской ССР" соответственно заменить словами "медицинско-социальными экспертными комиссиями (МСЭК)", "Правительством Республики Казахстан", "Республики Казахстан".

12. В статье 22 слова "советских органов и общественных организаций", "Кабинетом Министров Казахской ССР", "Казахской ССР" соответственно заменить словами "государственных органов и общественных объединений", "Правительством Республики Казахстан", "Республики Казахстан".

13. В пункте 1 статьи 23 слово "советский" заменить словом "государственный".

14. В названии и тексте статьи 24 слова "советским гражданам", "СССР" соответственно заменить словами "гражданам Республики Казахстан", "Республика Казахстан".

15. В пункте 2 части третьей статьи 26: исключить слова "(матери-героини - независимо от возраста);

исключить слова "СССР", "ССР, либо", "или другие союзные республики";

слова "Казахской ССР" заменить словами "Республики Казахстан";

пункт 12 после слова "территории" дополнить словом "бывшего";

в пункте 15 слова "советских учреждений" заменить словами "бывших советских учреждений, учреждений Республики Казахстан";

дополнить пунктом 17 следующего содержания:

"17) работа за границей при условии уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд Республики Казахстан";

в части четвертой слова "до 1 января 1991 г." засчитываются в стаж, а после этой даты - при условии, если пенсионер не получил пенсии" заменить словами "засчитывается в стаж после увольнения пенсионера с работы, за исключением случаев, предусмотренных статьей 68 настоящего Закона".

22. В статье 41:

пункты 1 и 6 изложить в следующей редакции:

"1) военная служба в составе действующей армии в период боевых действий, в том числе при выполнении воинского долга, а также пребывание в партизанских отрядах и соединениях в период боевых действий, а также время нахождения на лечении в лечебных учреждениях вследствие военной травмы - в порядке, установленном для исчисления сроков этой службы при назначении пенсий за выслугу лет военнослужащим";

"б) время содержания под стражей, отбытия наказания в местах лишения свободы, ссылки, привлечения к принудительному труду с ограничением свободы, на спецпоселении и на принудительном лечении в психиатрических учреждениях граждан, необоснованно привлеченные к уголовной ответственности, и репрессированные, впоследствии реабилитированные, - в тройном размере";

пункт 7 после слова "работа" дополнить словами "и военная служба";

в пункте 8 слова "Кабинетом Министров Казахской ССР" заменить словами "Правительством Республики Казахстан".

23. В статье 43:

ся правила, установленные этими соглашениями (договорами).

6. Статьи 8 и 9 изложить в следующей редакции:

"Статья 8. Средства на выплату пенсий

Выплата пенсий по настоящему Закону осуществляется из средств Пенсионного фонда Республики Казахстан.

Средства Пенсионного фонда Республики Казахстан не входят в состав государственного бюджета Республики Казахстан и формируются за счет средств, отчисляемых юридическими лицами, расположенным на территории Республики Казахстан, независимо от форм собственности, по утвержденным тарифам на цели социального страхования, страховых взносов лиц, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью, установленных страховых взносов граждан, добровольных пожертвований граждан и организаций, других отчислений.

Пенсионный фонд Республики Казахстан входит в систему социальной защиты населения Республики Казахстан. Правительство Республики Казахстан определяет структуру, подведомственность и полномочия органов управления Пенсионного фонда и утверждает Положение о нем.

Средства Пенсионного фонда хранятся на специальном счете в государственных банках Республики Казахстан. За хранение и использование свободных остатков средств банки выплачивают Пенсионному фонду проценты, определяемые на договорных условиях.

Статья 9. Вопросы, относящиеся к ведению Правительства Республики Казахстан

К ведению Правительства Республики Казахстан, помимо предусмотренных в настоящем Законе, относятся также вопросы, связанные с порядком назначения, пересчета и выплаты пенсий, определением особенностей исчисления стажа работы отдельных категорий граждан, проведением индексаций и доплат к пенсиям, с соблюдением гарантий, установленных настоящим Законом".

7. Статью 10 дополнить частями четвертой, пятой, шестой и седьмой следующего содержания:

"Право на пенсию по возрасту при стаже работы, определенное частью первой настоящей статьи, имеют:

с 1 июля 1996 года мужчины - по достижении 60 лет 6 месяцев, женщины - 55 лет 6 месяцев;

с 1 июля 1997 года мужчины - по достижении 61 года, женщины - 56 лет;

с 1 июля 1998 года мужчины - по до-

них не менее 20 лет на указанной работе; женщины - по достижении 50 лет и при общем стаже работы не менее 20 лет, из них не менее 15 лет на указанной работе.

Перечень категорий работников и участков отечественного животноводства устанавливается в порядке, определяемом Правительством Республики Казахстан";

в частях второй и четвертой слова "Казахское республиканское отделение Пенсионного фонда СССР" заменить словами "Пенсионный фонд Республики Казахстан";

в части третьей цифры "5, 7, 9" заменить цифрами "3, 5-9";

дополнить частью шестой следующего содержания:

"Начиная с 1 июля 1996 года до 1 июля 2001 года лицам, указанным в пунктах 1-13 настоящей статьи, пенсионный возраст каждый год увеличивается на шесть месяцев".

9. В статье 12:

часть вторую исключить;

часть третью считать частью второй и в ней слово "СССР" заменить словами "Республики Казахстан".

10. Статьи 14 и 15 изложить в следующей редакции:

"Статья 14. Особенности пенсионного обеспечения женщин, имеющих детей

Женщины, родившие пять или более детей и воспитавшие их до восемнадцатилетнего возраста, матери инвалидов с детства, воспитавшие их до этого возраста, а также матери, являющиеся инвалидами с детства, имеют право на пенсию по возрасту по достижении 50 лет и при стаже работы не менее 20 лет с учетом в стаж времени ухода за детьми.

К числу детей, учитываемых при назначении пенсии по возрасту на условиях настоящей статьи, могут быть отнесены и неусыновленные дети умершей матери, если в новой семье их фактическое воспитание осуществлялось до восемнадцатилетнего возраста.

Фактическое воспитание неусыновленных детей до восемнадцатилетнего возраста определяется в судебном порядке.

Начиная с 1 июля 1996 года до 1 июля 2001 года лицам, указанным в настоящей статье, пенсионный возраст каждый год увеличивается на шесть месяцев.

Статья 15. Пенсии по возрасту инвалидам войны, другим инвалидам из числа военнослужащих срочной службы, участникам войны и других боевых действий, имеющим инвалидность

Военнослужащие, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при защите бывшего СССР и Рес-

��ополнить абзацем вторым следующего содержания:

"Начиная с 1 июля 1996 года до 1 июля 2001 года лицам, указанным в настоящем пункте, пенсионный возраст каждый год увеличивается на 6 месяцев".

16. В части четвертой статьи 29 слова "советских граждан", "СССР" соответственно заменить словами "граждан Республики Казахстан", "Республике Казахстан".

17. Часть третью статьи 32 изложить в следующей редакции:

"Выделение доли пенсии производится со дня возникновения права на пенсию по случаю потери кормильца, но не более чем за 12 месяцев перед обращением за выделением доли пенсии".

17-1. Статью 34 дополнить частью второй следующего содержания:

"Пенсионное обеспечение за выслугу лет государственных служащих осуществляется в соответствии с законодательством о государственной службе".

18. В статье 35:

в пунктах 1 и 3 слово "СССР" заменить словами "Республики Казахстан";

исключить пункт 4;

дополнить частью второй следующего содержания:

"Начиная с 1 июля 1996 года до 1 июля 2001 года лицам, указанным в пунктах 2 и 3 настоящей статьи, пенсионный возраст каждый год увеличивается на 6 месяцев".

19. В статье 36:

в пунктах 1, 3 и 5 слово "СССР" заменить словами "Республики Казахстан".

дополнить частью второй следующего содержания:

"Начиная с 1 июля 1996 года до 1 июля 2001 года лицам, указанным в пунктах 1-5 настоящей статьи, пенсионный возраст каждый год увеличивается на 6 месяцев".

20. В статье 39:

в части первой слова "Казахской ССР" заменить словами "Республики Казахстан";

после слов "женщины - 55 лет" дополнить предложением следующего содержания: "Начиная с 1 июля 1996 года до 1 июля 2001 года лицам пенсионный возраст каждый год увеличивается на 6 месяцев".

в части второй слова "Кабинетом Министров Казахской ССР" заменить словами "Правительством Республики Казахстан".

21. В статье 40:

в части первой, пунктах 2 и 3 части третьей слова "фонд СССР" заменить словами "фонд Республики Казахстан";

в абзаце втором пункта 3 части третьей

в части второй слова "Казахский ССР" заменить словами "Республике Казахстан";

дополнить частью третьей следующего содержания:

"При определении права на пенсию на льготных условиях (статьи 11-13) и за выслугу лет (статьи 35-38) льготный и специальный стаж, дающий на то право, исчисляется календарно".

24. В статье 45 слово "СССР" заменить словом "Республике Казахстан".

25. Статьи 46, 48 и 55 изложить в следующей редакции:

"Статья 46. Размеры пенсий по возрасту

Пенсии по возрасту назначаются в размере 60 процентов заработка (статьи 58 и 67). За каждый полный год работы сверх 25 лет мужчинам и 20 лет женщинам, работникам, занятых на работах, предусмотренных пунктом 1 статьи 11 и статьей 12 настоящего Закона (кроме подземных), мужчинам сверх 20 лет и женщинам сверх 15 лет пенсия увеличивается на 1 процент, подземным работникам - на 1,2 процента заработка, но не ниже, чем от расчетного показателя.

Работникам, занятым на подземных работах, предусмотренных пунктом 1 статьи 11 и статьей 12 настоящего Закона, за каждый год такой работы, дающей право на пенсию на льготных условиях, пенсия увеличивается на 1,2 процента заработка, но не ниже, чем от расчетного показателя. Другим работникам, занятым на работах, предусмотренных пунктом 1 статьи 11 и статьей 12 настоящего Закона, за каждый год такой работы, дающей право на пенсию на льготных условиях, сверх 10 лет у мужчин и 7 лет 6 месяцев у женщин пенсия увеличивается на 1 процент заработка, но не выше, чем от расчетного показателя.

Общая сумма повышения за каждый полный год работы сверх требуемого общего стажа работы, предусмотренного частью первой, и работы, предусмотренной частью второй настоящей статьи, не может превышать 40 процентов учтенного заработка.

За каждый полный календарный год отсрочки выхода на пенсию по возрасту в связи с продолжением трудовой деятельности, предусмотренной частью четвертой статьи 10, а также пунктами 1-5 части третьей статьи 40 настоящего Закона, но не более трех лет, размер пенсии увеличивается на 10 процентов основного размера пенсии, но не выше, чем от минимального размера пенсии по возрасту. В этом случае увеличение пенсии производится сверх ограничения, предусмотренного настоящей статьей.

(Окончание на 4 стр.)

ОФИЦИАЛЬНАЯ КОЛОНКА

Выбор вузов у лисаковских школьников невелик. Кустанай, Рудный, Караганда... Хотя несколько человек в этом году успешно справились со вступительными экзаменами в Санкт-Петербургский институт, которые проходили у нас в городе, выпускница СШ №2 уже уехала учиться в Америку, двое поступают в "Фидллинг-колледж" на Кипре. Некоторые из тех, кому еще рано думать о профессиональном или, даже, жизненном выборе, в эти дни совершенствуют свои организаторские и прочие способности в лагере пионерского актива "Романтик". Те, кто еще помоложе, отдыхают (правда, в единичном количестве) в других лагерях области, прежде именовавшихся пионерскими, а трудовые будни подростков, занимающихся благоустройством аллей и улиц города, успешно завершились.

Вот коротко все основные направления летней деятельности учащегося контингента лисаковцев. Значительно увеличилась очередь на бирже труда за счет тех, кто еще несколько месяцев назад именовался не столь звучно - безработный, а был простым учащимся. Как нас проинформировали, за июль тут трудоустроилось 76 юношей и девушек до 29 лет, а всего же их состоит там 563 человека. Немало и тех, кто в эти солнечные дни отрабатывает свои нелегкие трудовые смены в цехах и фантических бригадах, надеясь, по теории вероятности, получить таки ставшую золотой зарплату. Но отнюдь не хлебом единим жив человек - ДК "Союз", молодежный центр "Миф", привлекая всю творческую молодежь нашего юбиляра - Лисаковского ГОКа, готовят в его честь грандиозный концерт, который состоится в череде праздничных, августовских дней. В поисках спонсоров сегодня наши многообещающие красавицы - не за горами новая коронация "Мисс Лисаковск-96".

Впрочем, еще не поздно подать заявки на участие. В числе прочих забот городского комитета по делам молодежи, туризма и спорта является одним из организаторов проведения Дня горо-

"МОЛОДЕЖНАЯ СРЕДА"

На минувшей неделе состоялось заседание координационного совета по военно-патриотическому воспитанию, в работе которого приняли участие представители отделов культуры, образования, междурядий, руководители молодежных клубов и организаций.

Как подчеркнул в своем выступлении военком города Р. Гареев, для того, чтобы вновь вернуться к прежней системе обучения начальной военной подготовки в школах, сейчас необходимы опытные специалисты, причем в каждую из шести школ. Правда решить эту проблему путем создания единого центра подготовки НВП, который существовал бы при городском отделе образования, но и тут возникают определенные затруднения. Со временем, возможно, этот вопрос все-таки решится.

Председатель ДОСААФ В. Курбаков отметил, что в минувшем

Первые шаги.

Вот уже несколько дней работают при городском комитете по делам молодежи, туризма и спорта сервисные бригады по обслуживанию населения города. Созданы они из числа тех молодых людей, чье материальное положение нынче более чем затруднительно - это и молодые мамы, и ребята, отслужившие в армии. В период летних каникул работают тут такие школьники. Но не только возможность подзаработать предоставляется юношам и девушкам в процессе их трудовой деятельности. Например, на вновь оборудованной мойке машин ребята, несомненно, попробуют себя и в устранении неполадок автотранспорта. Не исключ-

году 54 допризывника получили водительские удостоверения, сдававшим образом одной из военных специальностей. Трудно сегодня говорить о работе военно-пат-

риотических клубов и объединений на базе школ - как заметил председатель городского совета вете-

специально для "МС"

ВЫБЕРИ ДОСТОЙНЫЙ

Жизнь прожить -
Не поле перейти.
И законы
Жизни этой строги.
Если в начале -
Три пути,
То у всех в конце -
Одна дорога.
И она прямая,
Как магистраль.
Нет в ней места.
Подлости и чуши.
Там мы покинем
Тело на алтарь,
Чтоб на волю
Высвободить душу.

Та дорога -
Путь из дат и вех,
Все по ней пройдут -
Богач и нищий.
Как в горниле нас,
Греховных всех,
Сделает он
Искренней и чистой.

А пока ты
Молод и любим,
Оставайся-ка
Самим собою,
Как прекрасно быть
Счастливым в дым,
Видя мирным
Небо голубое.

ранов Г. Горбатюк, их работу необходимо возобновить, вновь оформить стенды по военно-патриотическому воспитанию, проводить уроки мужества, приглашая на них ветеранов войны.

Прозвучало на заседании мнение о том, что в городе должен существовать комплексный план по подготовке призывников и допризывной молодежи, который включал бы в себя: подготовку призывников по военно-техническим специальностям, физическую подготовку, лечебно-профилактическую работу, повышение уровня общеобразовательной подготовки и патриотическое воспитание. В ближайшие дни предложенный план будет обсужден, утверждение его назначено на следующее заседание координационного совета.

В. СЫЧЕВА,
председатель комитета
по делам молодежи,
туризма и спорта.

Результативные!

риную ароматную пищу практически в любое время.

Кроме того, существует при комитете по делам молодежи нынче и такая форма услуг, как уборка квартир, мойка окон и доставка белья в прачечную.

На сегодняшний день уже 35 молодых людей решили таким образом проблему занятости и получения небольшого дохода. Обратилось, кстати, в комитет с такой просьбой свыше 60 человек в возрасте от 12 до 22 лет. Как сказала В. Сычева, в настящее время при комитете сформировалась своя мини-биржа труда, которая, по мнению ребят, способна сегодня оказать многим из них самую дей-

Экспресс-опрос

О НЕЙ ВСЕ СКАЗАНО, НО ВСЕ ЖЕ...

У кого-то в эти дни голова забита исключительно экзаменами. Другие посвящают последние дни лета делам юхтажном - не столь мудреным, но, тем не менее, важным, а нередко - и наизнаночном. Ну, к примеру, таким, как выбор супружной (или суженного). Дела амурные - они у молодых всегда на первом месте, а уж летом - и говорить нечего. Романтика кругом: природа, тихая речная заводь на закате, стрекотание кузнецов в сумерках степей... Грех не задыхать в такую пору от избытка чувств...

Отбросив все условности и тактики, мы ринулись в людскую массу, дабы расспросить в ней любящих и любимых - а если этим замечательным летом складывается у них безоблично и романтично, ну, так, как хотелось бы? Правда, не стали мы в этот раз выяснять некоторые несущественные, на наш взгляд, детали - социальное положение, возраст... Не правда ли, в любви равны все?..

- У меня в любви вообще - беспросветно, - делится Игорь. - Помимо, и любить-то сейчас немного. Было дело - лет пять назад. Ну все, думал, женюсь... Она ушла к другому, а я вот... Нет, принцессу не ищу. Просто живу сам по себе, а если и встречаю случайно интересную девушку, то минуту спустя в ней почему-то разочаровываюсь на все 300 процентов.

Виталий: "У меня есть девочка, я с ней давно встречаюсь. Мы друг к другу привыкли, а вот начнет любви... Не знаю, но мне кажется, мало кто об этом сегодня думает".

Светлана: "Я очень влюбчивая натура, но в последнее время жизнь не преподносит мне романтических сюрпризов. Мне кажется, в нашем маленьком городке все мне уже знакомы, и влюбить-

да) организация рабочих мест на период летних месяцев для старшеклассников и нетрудоустроенной молодежи. По самым последним сведениям, рабочие места организованы уже для 35 (ого!) человек - уборка подъездов, мойка машин, продажа газеты "Лисаковская новь" и доставка обедов. Напомню, что по всем вопросам трудоустройства вы можете позвонить по тел. 2-43-05.

Все вышеупомянутое, разумеется, послужило темой для обсуждения на очередной коллегии "Молодежной среды", следующая наша встреча - во вторник, 13 августа.

Р. С. Несмотря на лето, когда ничего не хочется делать, вы, уважаемые читатели "Молодежки", мужественно беретесь за ручки и пишете нам. Огромное спасибо!

Ведущая "МС"
Елена КУЗЬМИНЫХ.



ченко, что в будущем это определит их дальнейший профессиональный выбор.

Свои проблемы существовали какое-то время и у тех, кто приступил к уборке подъездов в 5 домах жилищно-строительного кооператива "Мир" - сложно было быстро и своевременно собрать с жильцов деньги за работу. Правление ЖСК, поддержав добрую инициативу комитета по делам молодежи, пошло навстречу - сейчас стоимость услуг, производимых уборщиками, включена в сумму квартплаты, и раз в месяц им выдается на руки надлежащий заработок.

Первые доходы появились и у тех, кто занимается доставкой обедов клиентам - кафе "999" торгового центра согласилось на сервис-

ЗДРАВСТВУЙ, "Молодежка"! Заметила, что пишут тебе - кто о чем, вернее, каждый о своем, и вот я решила тоже поделиться с тобой своими горестями. Если начну с того, что жизнь стала - хуже некуда, то вряд ли буду оригинальной. Но мысль эта постоянно сидит у меня в голове.

Я в городе, что называется, одна, без папы и мамы. Они еле-еле перебиваются в деревне, надеясь на то, что мне здесь куда легче. Они не знают (я не говорю) о том, что рассорилась со своим парнем и теперь ищу себе угол, за который, как известно, нужно пластили. Не знаю, что не сегодня - завтра решится вопрос о моем сокращении. А долг мой - знакомым, коллегам - к сожалению, растет и растет... Пытаюсь найти работу на будущее. Не могу сказать, что получаю отказ, но больше 2,5 тысяч в месяц не обещают. Но это же нереально! Одна только плата за проживание в крохотной комнатке будет "съедать" треть моего заработка. А питание? А одежда? Мне, в конце концов, 21 год! Я хочу чувствовать себя человеком, а не какой-то вычеркнутой из жизни бомжихой в штапаном ситце.

Камень бросив -
Камни собираять,
Чтить героев
И скорбить о павших.
Если бы с рожденья
Путь свой знать,
Меньше было б
В жизни запутавших.

А пока -
И смеяться, и шуты,
И не думай,
Что ты в жизни - личиной.
Пред тобой сегодня -
Три пути,
Выбери достойный
Этой жизни.

Ю. ЛАПТЕВ.

ные услуги молодых рабочих, и за умеренную плату вы можете заказать в свой офис или квартиру го-

Мне возразят: "Кругись, тебе карты в руки!". Хорошо, но где изначальный капитал? Или у нас молодым безработным предоставляют ссуды? Все мои вечера сводятся не к тому, чтобы приятно пообщаться, а к тому, чтобы обходить своих более или менее состоятель-

Обратная связь

"ОБЩЕНИЕ МЕНЯ НЕ СПАСАЕТ"

ных приятелей и робко напекать на то, что мне хотелось бы подзарядить. Выслушивать их "Да, да, сейчас так сложно... Кучу баксов должны - не отдают... Очень сложно!". Готовых помочь - увы и ах! нет. Потому что таких - безработных, безденежных неудачников становится больше с каждым днем.

Я могу заняться частной деятельностью, например, шить, но кто поможет мне начать "с нуля"? Ау, спонсоры! И еще. Кто-то скажет: "Молодая, симпатичная, все при тебе - и плачешь? Что, не можешь найти себе пузатенько-богатенько?". Но не так легко переступить через свое "я", свои чувства, свое достоинство, да и богатенькие-то наши зачастую типовые, не стоит с ними и говорить на эти темы. А ведь я могу считать себя еще и в выигрышном положении - у меня

ственную помощь, оперативно решить внезапно возникшие проблемы.

"Спасибо, что наконец-то стали обращать внимание на молодежь. Нам тоже хочется жить", - так сказали ребята, приступившие в это лето к работе. А из слов Валентины, матери двоих детей, я узнала, что именно здесь - после долгих и тщетных поисков она смогла найти работу, чтобы хоть как-то решить финансовые затруднения семьи.

В заключение хочется отметить, что трудоустройство молодежи при комитете осуществляется без всяких излишних формальностей, и рынок услуг расширяется с каждым днем.

Е. ВИКТОРОВА.

нет пока ребенка! Просто страшно становится, когда видишь, как коряят своих детей молодые матери в декретных отпусках. Молоко с водой наполовину разводят, а вместо памперсов берут крупу сечку и крахмал. Молочный кисель - разве это полноценная пища? А их пачки, с легкостью давшие согласие на развод, тоже слоняются сейчас без дела и бе з средств,

а при встрече с бывшей семьей разводят руками. Словом, складывается впечатление, что наша молодежь мало-помалу превращается в какой-то табор нищих оборванцев. Ну скажите мне, где можно получить помощь? Ответьте! Неужели всем на это наплевать?

Р. С. Вот вы пишете о проблеме - дискотеки плохие. А многим они не нужны, и знаете почему? Если у тебя желудок сводит от голода и жить не хочется, никакое окружение, никакое общение тебя не спасет. Выйдешь вечером в город, побродишь по улицам в стоптанных туфлях и можешь сиять, что развлекся. А завтра - новый день, который не приносит ни радости, ни утешения. Подумать только - мне 21 год...

С уважением О. В.

ся просто не в кого. Думаю, мой судженый где-то далеко отсюда".

Олег: "Нет, ни о чем таком сейчас думать просто не приходит. Дела - важней. С таким трудом сегодня зарабатываешь на жизнь, а вы - про любовь..."

Анна: "А я в любовь верю! Столько раз приходилось из-за нее мучиться, вот и сейчас: люблю, жду, сгораю от ревности и радуюсь жизни..."

Евгений: "У меня несчастная любовь... Давно и надолго..."

Галина: "Лично для меня сейчас нет ничего важнее, чем Он. Важно видеть его, слышать его голос... И ни о чем не думать..."

Юрий: "Нет, у меня далеко не все, как хотелось бы. Наши возможности стоят в прямом соотношении с наличием денег. Я, например, люблю двух: ницк встречал только в сказках. В жизни ее быть не может".

Алексей: "Я с глубоким почтением отношусь ко всем представителям прекрасного пола, но всерьез о любви или о привязанности к кому-то предпочитаю не думать. Романтично провести вечер-другой можно и без этого. А создавать семью - в наше-то время - не совсем, на мой взгляд, верное решение".

Катя: "Я мечтала выйти замуж за моего любимого Андрея! Хоть мы и часто с ним ссоримся, все-таки лучше его никого нет! Думаю, что мне в любви повезло!"

Это те ответы, которые нам удалось услышать на вопрос о чувствстве в летний вечер. Большая часть респондентов, разумеется, предпочла ничего не говорить - из практических соображений, так как маги и астрологи советуют - во избежание разрушительного действия людской зависти - о хорошем да о счастливом помалкивать. А поскольку и вывод - счастливых-то и любимых оказалось куда больше! Не, все плохо и у тех, чьи ответы все-таки прозвучали. Очевидно, что жизнь их - с любовью или без - преисполнена смысла!

Закон Республики Казахстан

О внесении изменений и дополнений в Закон Казахской ССР "О пенсионном обеспечении граждан в Казахской ССР"

(Окончание. Начало на 2 стр.)

Минимальный размер пенсии по возрасту устанавливается в размере 100 процентов расчетного показателя для социальных и иных выплат, ежегодно устанавливаемого в республиканском бюджете.

В тех случаях, когда пенсия по возрасту, исчисленная в размере 60 процентов заработка, не достигает минимального размера пенсии, то увеличение, предусмотренное настоящей статьей, производится к минимальному размеру пенсии по возрасту.

Если сведения о заработке полностью отсутствуют, увеличение пенсии за стаж работы производится, исходя из расчетного показателя для социальных и иных выплат, ежегодно устанавливаемого в республиканском бюджете.

Статья 48. Размеры пенсий по инвалидности военнослужащим срочной службы

Пенсии по инвалидности военнослужащим срочной службы назначаются в следующих размерах:

1) инвалидам войны, другим инвалидам, указанным в статье 15 закона, I и II групп - 85 процентов, III группы - 50 процентов заработка (суммы денежного довольствия);

2) другим инвалидам I и II групп - 75 процентов, III группы - 40 процентов заработка (суммы денежного довольствия).

Статья 55. Минимальные размеры пенсий матерям-героям и многодетным матерям, награжденным подвигом "Алтын алка";

Матерям-героям и многодетным матерям, награжденным подвигом "Алтын алка", размеры пенсий, в том числе и при неполном стаже работы по возрасту, инвалидности и по случаю потери кормильца, устанавливаются в размере 100 процентов минимальной пенсии по возрасту;

26. В части первой статьи 56:
абзац первый изложить в следующей редакции:

"К пенсиям по возрасту, инвалидности, по случаю потери кормильца, в том числе исчисленным в минимальных размерах и при неполном стаже, к социальным пенсиям устанавливаются следующие надбавки":

в пункте 1 слова "(статьи 26 и 27)" заменить словами "(пункты 1-4 статьи 26 и статья 27)";

в пункте 2 исключить слова "по возрасту" после слов "одиночным пенсионерам".

для соответствующих категорий инвалидов войны, установленных Законом Республики Казахстан "О пенсионном обеспечении военнослужащих, лиц начальствующего и рядового состава органов внутренних дел и их семей".

28. Часть вторую статьи 58 изложить в следующей редакции:

"При этом для расчета пенсий принимается заработка в сумме не свыше пятнадцатикратного размера расчетного показателя для социальных и иных выплат, ежегодно устанавливаемого в республиканском бюджете".

29. В статье 60:

в части первой слова "Кабинетом Министров Казахской ССР" заменить словами "Правительством Республики Казахстан";

в части четвертой исключить слова "по основной должности не получал полного должностного оклада (ставки) и".

30. В статье 66:

в наименовании и тексте слова "советским гражданам" заменить словами "гражданам Республики Казахстан";

слова "СССР", "Казахской ССР" заменить словами "Республике Казахстан".

31. Часть вторую статьи 67 изложить в следующей редакции:

"При этом пятнадцатикратный расчетный показатель для социальных и иных выплат, ежегодно устанавливаемый в республиканском бюджете, предусмотренный статьей 58 настоящего Закона, исчисляется также с применением районного коэффициента, установленного в данном районе для рабочих и служащих непроизводственных отраслей".

32. В статье 71 слова "статьях 26 и 27", "Казахской ССР" соответственно заменить словами "пунктах 1-4 статьи 26 и статье 27", "Республики Казахстан".

33. В статье 72:

слова "минимальной заработной платы" заменить словами "расчетного показателя для социальных и иных выплат, ежегодно устанавливаемого в республиканском бюджете"; исключить второе предложение.

34. В статье 73 слова "Верховный Совет Казахской ССР" заменить словами "законодательными актами Республики Казахстан".

35. В статье 74:

в частях третьей и пятой слова "отдел социального обеспечения по месту нахож-

дению за границу" дополнить словами "из расчета размера пенсии на день подачи в орган социальной защиты населения, выплачивающий пенсию, заявления о выезде".

41. В название раздела X, в название и

части второй статьи 96 слова "Советов народных депутатов", "Советы народных депутатов" соответственно заменить словами "представительных и исполнительных органов", "представительные и исполнительные органы".

42. Дополнить закон статьей 98 следующего содержания:

"Статья 98. Добровольное дополнительное пенсионное обеспечение

Граждане имеют право на добровольное пенсионное обеспечение.

Порядок и условия деятельности организаций, осуществляющих добровольное пенсионное обеспечение, определяются законодательными актами Республики Казахстан".

43. В статьях 6, 34, 76-78, 80, 82 слова "социального обеспечения" заменить словами "социальной защиты населения", в статье 52 слова "(статья 10)" - словами "(часть первая статьи 10)", в статьях 10, 31, 38, 42, 44 слова "Кабинетом Министров Казахской ССР" - словами "Правительством Республики Казахстан", в статьях 25, 59, 78, 86 слова "ВТЭК" - словом "МСЭК", в статьях 44, 61, 65 слово "СССР", а в статье 93 слова "Казахской ССР" - словами "Республики Казахстан";

в статьях 38, 93 исключить слова "Правительством СССР и", "Союза ССР".

Статья 2. Приостановить до 1 января 2001 г. действие статей 13 и 37 Закона Республики Казахстан "О пенсионном обеспечении граждан в Республике Казахстан".

Статья 3. Лицам, уходящим на пенсию в 1996-1998 годах, учитывается среднемесячный заработок для исчисления пенсий за любые 12 месяцев подряд из последних 15 лет работы перед обращением за пенсий.

При перерасчете пенсий на условиях статьи 68 закона новый размер пенсий определяется из заработка за 12 последних месяцев работы из предоставленного более высокого заработка за 2 года работы.

Статья 4. Правительству Республики Казахстан в двухмесячный срок принять необходимые акты по применению Закона Республики Казахстан "О внесении изм-

27. Пункт 1 статьи 57 изложить в следующей редакции:

"1) пенсии по возрасту, в том числе и минимальные, инвалидам войны, участникам войны и других боевых действий при исполнении воинского долга, признанным инвалидами вследствие трудового увечья, профессионального и общего заболеваний (за исключением случаев инвалидности, наступившей вследствие противоправных действий), инвалидам из числа военнослужащих срочной службы вследствие заболевания, полученного в период прохождения срочной службы, - на минимальные размеры

дения предприятия или организации" заменить словами "отдел социальной защиты населения по месту нахождения предприятия или организации либо по месту жительства заявителя согласно порядку, определяемому органами социальной защиты населения";

в части десятой слова "Казахскому республиканскому отделению Пенсионного фонда ССР" заменить словами "Пенсионному фонду Республики Казахстан".

36. Части первую и вторую статьи 75 изложить в следующей редакции:

"Пенсии назначаются комиссиями по на-

"В случае смерти пенсионера его семье выплачивается пособие на погребение в размере двухмесячной пенсии, но не менее десятикратного, а в случае смерти участника или инвалида Великой Отечественной войны - не менее тридцатипятикратного размера расчетного показателя для социальных и иных выплат, ежегодно устанавливаемого в республиканском бюджете".

40. В статье 92:

слова "ССР" заменить соответственно словами "Республике Казахстан", "Республики Казахстан";

часть первую после слов "перед отъез-

и дополнений в Закон Казахской ССР "О пенсионном обеспечении граждан в Казахской ССР", привести решения Правительства Республики Казахстан в соответствие с указанным Законом.

Статья 5. Ввести в действие Закон Республики Казахстан "О внесении изменений и дополнений в Закон Казахской ССР "О пенсионном обеспечении граждан в Казахской ССР" со дня опубликования.

Президент Республики Казахстан
Н. НАЗАРБАЕВ
Алматы, 16 июля 1996 года.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру улучшенной планировки по адресу: 4-14-99. Тел. 9-61-9-24.

*
однокомнатную квартиру улучшенной планировки. Жилая площадь 18,4 кв. м и кухонный гарнитур. Обращаться: 6-33-25, после 18 час.

*
трехкомнатную квартиру улучшенной планировки. Обращаться: 6-28-21, тел. 2-67-51.

*
трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (2 этаж), гараж, дачу в п. Октябрьском. Тел. 9-61-9-22.

*
трехкомнатную квартиру (3 эт.) и мебель. Обращаться: 4-10-121.

*
трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (3 этаж), дачу в "Урожайное-2" с домиком и урожаем (5,5 соток), шифоньер, паласы 2х3, ковер, телевизор, стереомагнитофон. Обращаться: 7-8-49.

гараж в "Тулпаре", уголок от-

ыха "Микеланджело". Обращаться: 1-12-56.

*
недостроенный гараж в обществе "Тулпар". Обращаться: 1-23-68.

*
дачный участок (10 соток) в "Химике", скамку, стол, трельяж, кровать-полуторку, два серванта, ковер, палас, швейную и стиральную машинки. Обращаться: 6-27-28.

*
мотоцикл "Ява-638" (1988 г. вып.) в хорошем состоянии. Обращаться: 5-22-33.

*
новый кузов самосвальный и коробку отбора мощности ГАЗ-53, недостроенный гараж в "Тулпаре", недорого. Тел. 2-69-75.

*
новый цветной телевизор "Дин-ви-си", диагональ 37 см. Тел. 2-59-53.

В районе коттеджей пропала овчарка, цвет черный, возраст 6 лет. Просьба вернуть за вознаграждение. Тел. 2-61-16.

АБ "Кустанай-банк" предоставляет торговый киоск (110 тыс. тенге), стекло оконное (оптом, 1,6х1,3) по цене 300 тенге за 1 кв. м). Форма оплаты любая. Тел. 2-12-55.

Новоалостольская церковь приглашает на богослужение всех желающих, которое состоится 8 августа в 18 час. в малом зале ДК "Союз".

Богослужение проводят апостол Бернд из Берлин-Бранденбурга.

ВНИМАНИЕ!

Туранбанк предлагает трех- и четырехкомнатные квартиры улучшенной планировки (б эт.) в новом доме по сниженным ценам, в рассрочку. Тел. 2-36-53, 2-38-41.

МЕНЮ

трехкомнатную квартиру (5 эт. девятиэтажного дома) улучшенной планировки на двух- улучшенной и однокомнатную или на трехкомнатную и однокомнатную. Тел. 2-04-79.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия". 456007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

УТЕРЯННЫЕ

удостоверение инвалида ВОВ 2 группы за №85535, выданное Лисаковским горсоветом на имя Шакалова Николая Макаровича, считать недействительным.

техпаспорт на "Москвич-412" №23497, выданный 15.08.1995 г. Лисаковским ГОВД на имя Мясникова В. С., считать недействительным.

КУПЛЮ

недорого или в рассрочку двухкомнатную квартиру. Тел. 2-16-96, после 17 часов

ЧФ "Эффект" самоликвидируется. Претензии принимаются в течение двух недель со дня опубликования в печати по адресу: 3-16-65.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ПАТП, лично Нурумхамедову Т. Б., Байдж. Л. Я., всем знакомым и близким за оказанную помощь в организации похорон Трошкина Виктора Александровича.

Жена, дети.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 микр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редакция - 2-22-71, отдел общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, отдела городской жизни, библиотеки - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответственный секретарь - 2-22-63.

В ДК "Союз" открыт фотосалон. Время работы с 10 до 18 час. Тел. 2-57-49.

Выражаем сердечную благодарность начальнику фабрики ГМО Бильченко В. Ф., механику фабрики обогащения Бороздину, Вагину, слесарям-ремонтникам, а также всем близким, родным и знакомым, разделившим с нами горечь утраты и принявшим участие в похоронах безвременно ушедшего из жизни мужа, отца, дедушки Литвинко Александра Степановича.

Семьи Литвинко,
Бранденбюхер.

От всего сердца благодарю Любю Белову, работников Курдукункульского рудника Кодылеву В., Рассказову Л., Руктину А., всех добрых людей, поддержавших меня в моем огромном горе - потере единственного любимого брата Виктора - морально и материально.

Спасибо коллективу ПАТП и лично начальнику Т. Б. Нурумхамедову, Джетыгаринской ГРЭ, лично Ушову А., всем добрым людям, помогавшим в похоронах брата.

Низкий поклон, здоровья и пусть горе обходит вас стороной.

Трошкина Л. А.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет свободной экономической зоны

Рег. свид. №93
Газета выходит
во вторник и пятницу.
Тираж 6350. Заказ №3213
Индекс - Л1.